

# Меняем Север к лучшему

За минувшую неделю в Североморске прошла череда встреч депутатов городского Совета с трудовыми коллективами, где парламентарии рассказывали жителям флотской столицы о том, что было сделано в городе за прошлый год, и о проектах, которые ещё предстоит реализовать.

Меняем Север  
к лучшему!  
Есть предложение?

СКАЖИ!



#насевережить

Одна из встреч состоялась в Центральной детской библиотеке им. С. Михалкова. Там с североморцами поговорил председатель Совета депутатов Евгений Алексеев.

Он акцентировал внимание на том, как много будет выполнено в городе в рамках программы реновации ЗАТО, инициированной губернатором области Андреем Чибисом и поддержанной Президентом РФ Владимиром Путиным.

— Программа реновации включает в себя масштабные ремонтные работы нашей центральной районной больницы, снос ветхих домов, ремонт дорог и многоквартирного жилья, ре-

конструкции коммуникаций и многие другие мероприятия, направленные на улучшение жилищных условий и инфраструктуры Североморска, — отметил Евгений Платонович.

Он также обратил внимание горожан на то, что мы можем увидеть силу инициативы жителей в действии.

— Регулярно активные североморцы выступают с предложениями благоустройства территорий и объектов в городе, голосуют за них на портале «Наш Север», чтобы они финансировались в приоритетном порядке, — продолжил Евгений Алексеев. — Недавно губернатор рассказал об оче-

редной программе по инициативному бюджетированию, на которую будут выделены деньги. И теперь, благодаря инициативе жителей и депутатского корпуса, до конца июня мы определим пять территорий, нуждающихся в обновлении, ремонте. Нужно подготовить все необходимые документы, чтобы включить эти объекты в план работы на следующий год.

Напомнил глава горсовета и о том, что каждый североморец наравне со всеми жителями области может внести свой вклад не только в дело благоустройства региона, но и в ряд других сфер жизни, ведь в регионе приступили к обновлению стратегического плана «На Севере — жить».

Рассказать о своих идеях, выступить с предложением, как сделать жизнь в Заполярье комфортнее, мо-

жет каждый северянин. Для этого нужно заполнить анкету на портале «Наш Север» в разделе «Меняем Север к лучшему» или в бумажном варианте на одной из стационарных точек приёма предложений. Специальные urnы установлены в админи-

страции города, Общественной приемной партии «Единая Россия», Центральной городской библиотеке им. Л. Крейна, Североморской городской библиотеке №2 им. В. Панюшкина, в МФЦ.

Анна ВИХРОВА.  
Фото автора.



На этой встрече Евгений Алексеев рассказал о планах и ответил на вопросы североморцев.